
大阪府環境農林水産部みどり推進室みどり企画課

府民の森利用者アンケート結果

ほりご園地

令和2年4月1日～令和3年3月31日
アンケート総数　　　108　件



アンケート項目

男性 30
女性 79

～10代 3
20代 7
30代 23
40代 46
50代 25
60代 5
70代 0
80歳～ 0

大阪市内 24
その他府内市町村 64
他府県 20

家族 81
団体 19

週に1回 0
月に数回 1
年に１～数回 48
初めて 52

非常に良かった 76
良かった 32
あまり良くなかった 0
良くなかった 0

○ ×
コテージ(宿泊棟) 83 0
囲炉裏 61 0
へっついさん 58 0
五右衛門風呂 79 0
研修棟 4 0
芝生広場 12 0
野外炊事場 13 0
キャンプ場 2 0
ピザ釜 13 0
野外料理 7 0
クラフト 2 0
田んぼ・畑 12 0
ほりご川 9 1
自然観察 19 0
自然や動植物 17 0

ホームページ 62
SNS 0
イベントチラシ 4
新聞 0
テレビ 1
情報誌 0
口コミ 19
その他(地域の行事、ご近所にお住まい等) 23

９．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

大阪府民の森ほりご園地
アンケート結果とりまとめ

６．ご来園された感想は？

５．園地にはよく来られますか

２．年齢

１．性別

８．当園地を何でお知りになりましたか？

７．施設の満足度が高いものに「○」、低いものに「×」

回答数

３．お住まい

４．ご利用形態



アンケート分析結果
と　き：令和2年4月1日～令和3年3月31日
ところ：大阪府民の森ほりご園地
回答数：　108

１．性別

２．年齢
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３．お住まい

４．ご利用形態

大阪市内
22%

その他府内市町

村
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19%
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４．ご利用形態



５．園地にはよく来られますか？

６．ご来園された感想は？

週に1回
0%

月に数回
1%

年に１～数回
48%

初めて
51%

５.園地にはよく来られますか？

非常に良かった
70%

良かった
30%

あまり良くなかった
0%

良くなかった
0%

６．ご来園された感想は？



７．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったものに「×」を付けてくだ
さい。(複数回答可)

８．当園地を何でお知りになりましたか？
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７．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったものに

「×」を付けてください。(複数回答可)
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９．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。
とても楽しかったです　また来たいいです
・簡単な食事作りやその他の説明書き
・ホームページなどもう少し●ければうれしい
ホタルが見れてとても良い思い出になりました。いつもありがとうございます。また来ま
夕食の酒の消費期限が切れていた。
とても職員の方々がご親切でした。3年前に一度来させていただきましたが、子供も大き
くなり楽しめました。とても楽しくく過ごすことができて良かったです。ありがとうございま
BBQのお肉おいしかったです。良い体験できました。お掃除もいき届いていて、水洗トイ
レ子どもも安心して使えました。
非常に対応が良かった。自然観察ができました。孫●ろも喜んでいます●●
楽しかったです!!お世話になりました。ありがとうございました。
野菜収穫は沢山の生き物も見れて楽しかったです。朝のみそ汁が豪華になりました。ほ
どよく他の家族とも挨拶を交わせ、子供同士が遊べたり、良かったです。もし、あれば醤
油、塩などの貸し出しがあればもぎとり野菜をその場で食べたり出来るなぁと思いまし
みなさん親切でよかったです。ありがとうございました
とっても楽しかったです。夏ならではの遊びができ、満足です。ありがとうございました。
特になし
特にありません。大満足しています。
栗ひろいたのしかった♪初のごえもん風呂♪
自然も豊かでした。スタッフさんも優しかったです。低価格なのでまた利用させてもらい
利用の方法だけでなく、季節や目につく動物や虫の話もしてくださった事が良かったで
楽しかったです。
トイレの水が流れなかった
子供が初めての体験でとてもたのしむことができました。ありがとうございました
職員の方も大変親切で何か困ることはほとんどなく楽しめました!!ありがとうございまし
た。また、違う季節も遊びに来たいと思います。楽しかったです。😊
貴重な体験ができ子供達も喜んでいました
七りんを使っていたらイズがこげました。ごめんなさい。新しい七りんがいい。
ゆっくりすごさせていただき、食事作りも大変楽しかったです。
昔の体験が出来でなつかしい思いが出来た
幸せな1日でした
また来たい。
とても楽しい旅行になりました。また来たいです。ありがとうございました。
栗ひろいたのしかった♪初のごえもん風呂♪


